



RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2019 **Consilier local PATRAȘCU EUGEN**

Subsemnatul PATRAȘCU EUGEN, consilier al Consiliului local al Municipiului Roman, ales la alegerile locale din anul 2016 pe listele Partidului Social Democrat, depun prezentul Raport de activitate.

În întreaga mea activitate de consilier local sunt conștient de importanța demnității publice conferită de către alegătorii municipiului, de jurământul depus și de prevederea legală prin care Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local. Am învățat și aprofundat mecanismele administrației locale, sistemul complex de bune relații de cooperare cu structurile din cadrul administrației ce au ca rol reprezentarea cetățenilor.

M-am documentat, am analizat și mi-am exercitat atribuțiile privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local, pentru dezvoltarea economico-socială și de mediu, administrarea domeniului public și privat al municipiului și gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni.

În anul 2019 Consiliul local Roman s-a întrunit într-un număr de 12 ședințe ordinare și 10 ședințe extraordinare, fiind prezent la toate ședințele ordinare și la 9 ședințe extraordinare.

În calitate de membru al Comisiei pentru Administrație Publică locală sport și turism am participat la toate ședințele în care am dezbătut probleme și proiecte ce ne reveneau. Au fost date avize în conformitate cu nevoile ce se impuneau și în condițiile legii. Toate proiectele Consiliului local au fost discutate cu ceilalți colegi înaintea ședințelor.

Fac parte din Consiliul de administrație al Colegiului tehnic „Miron Costin” unde au fost luate decizii importante necesare în relația cu administrația locală, cât și pentru buna funcționare a instituției de învățământ.

Un alt aspect important al activității mele a fost stabilirea de relații directe cu cetățenii, care au vizat promovarea problemelor acestora și introducerea lor pe agenda publică. Astfel m-am implicat în identificarea și rezolvarea administrativă a unor probleme din cartierul Favorit unde locuiesc precum ar fi:

- Locuri de parcare în zonă;
- Parc de joacă pentru copii;
- Refacerea canalizării la blocul nr. 2 din strada Bucegi;
- Identificarea zonelor mai puțin iluminate din cartier;

M-am implicat din umanitate și empatie în sprijinul material și în demersuri legale pentru familii cu probleme sociale identificate în cartierul Favorit.

Am reușit, cu ajutorul întâlnirilor cu cetățenii, să ridic nivelul de implicare a acestora prin acordarea de atenție problemelor din zonă, iar pe de altă parte prin îndrumarea acestora pentru rezolvarea problemele sociale cu ajutorul unor instrumente eficiente.

Am încurajat tot timpul participarea cetățenilor la viața publică, încercând să-i fac să înțeleagă că neimplicarea lor reprezintă un neajuns profund al societății, pe care trebuie să-l depășim. De aceea militez pentru informarea cetățenilor cu privire la ședințele de consiliu prin postarea informațiilor la sediul autorității locale sau anunțarea prin mijloace mass-media.

Prin activitatea mea consider că am tratat cu seriozitate regulile și valorile fundamentale pe care un ales local ar trebui să le respecte și să le aplice.

Data,

27.02.2020

Consilier local,

Patrașcu Eugen